

#### NOVI GROBOVI



## DOPRINOS JOSIPA MANTONA K IZGRADNJI AVTOMOBILSKE INDUSTRIJE V JUGOSLAVIJI

Pod naslovom "Velike zasluge našega ameriškega rojaka Josipa Mantona" je priobčil "Slovenski poročevalec" z dne 13. oktobra naslednji članek:

"Pred dnevi se je pred svojim povratkom v Ameriko poslovlil od kolektiva Tovarna avtomobilov na Tezmem pri Mariboru naš rojak in izvedenec avtomobilske industrije Josip Manton, ki je celo leto požrtvovalno pomagal naši mladi avtomobilski industriji pri konstrukciji novega tipa tovornega avtomobila in avtobusa.

"Josip Manton je dolga leta živel v Zedinjenih državah Amerike, kjer je bil lani upokojen. Skupaj s svojimi prijatelji je zasledoval borbo v stari domovini in naglo izgraditev industrije, lani pa se je odločil obiskati Jugoslavijo. Ko je videl tempo dela v naši industriji in žilavo stremenje po izboljšanju proizvodnje, je sklenil ostati leto dni v Tovarni avtomobilov, da pomaga naši avtomobilski industriji s svojim strokovnim delom in s svojimi nasveti.

"Letos spomladi je pripovedoval o svojem načrtu, ki ga želi uresničiti. S tipom tovornega avtomobila, ki ga je prevzela tovarna v Mariboru od češke tovarne 'Praha', ni bil zadovoljen, predvsem zaradi tega, ker ne ustreza našim cestam in hribovitemu terenu in ker je izdelava posameznih delov komplicirana v primeri s sodobnimi tovarnami, kakršna želi postati tovarna na Tezmem. Za marsikateri strojni del potrebujejo v ameriških tovarnah mnogo manj proizvodnih operacij, kakor so zamisljene po načrtih, ki jih je tovarna dobila iz Českoslovaške.

"Da mu je uspelo uresničiti svoje načrte, lahko že danes vidimo, če si ogledamo novi tip tritonskega tovornega avtomobila, ki mnogo bolj ustreza našim potrebam. Prednost tega novega tipa ni samo v tem, da je skrajšana oddaljenost med sprednjo in zadnjo osjo, kar omogoča lažje manevriranje na majhnem prostoru, tudi izdelava posameznih delov je poenostavljena. Ta prvenec naše avtomobilske industrije, ki je dobil ime 'Luka' po ministru Francu Leskošku, so nedavno videli stotisoči obiskovalci zagrebskega velesejma. Kolektivno je pomagal Josip Manton tudi z nešteti drugimi koristnimi predlogi za sodoben način proizvodnje avtomobilov, v marsičem pa je tudi izboljšal konstrukcijo potniškega avtobusa 'Pionir', čigar karoserijo izdeluje kolektiv mariborskega podjetja 'Karoserija'.

"Kljub temu, da odpotujem, je dejal Josip Manton, ko se je poslavljaval od svojih tovarišev iz mariborskega kolektiva, 'vam bom vedno rad ustregel z nasveti, saj sem prišel v Jugoslavijo predvsem zaradi tega, da pomagam svoji stari domovini pri delu in obnovi.'"

"Kljub svoji visoki starosti je Josip Manton še vedno žilav in energičen. Ves živi za avtomobilsko industrijo in ima še kopično zamisli in načrtove. Josip Manton se je rodil v Krašni, nedaleč od Ljubljane. Izučil se je

#### PREMIER NEHRU SE NE BOJI INVAZIJE

BOMBAJ, Indija, 6. nov. — Ministrski predsednik Nehru je danes izjavil, da se ne boji, da bo invazija Tibeta s strani kitajskih komunistov povzročila razširjenje borbe na ozemlje Indije.

V govoru, ki ga je imel tekom dvodnevnega obiska v Bombaju, pa je Nehru rekel, da stoji Indija pred skrbno polno gobo, kajti stvari, ki se dogajajo takoj onkraj njene meje, bodo neizogibno imele svoj vpliv na položaj.

Pakistanski premier Ali Khan je odklonil komentar glede kitajske invazije Tibeta.

#### Obeta se velika volilna udeležba

Splošno se napoveduje, da bo udeležba pri splošnih volitvah, ki se vršijo danes v državi Ohio, izredno visoka, kar je v prvi vrsti rezultat ljute borbe za senatorski sedež med republikanskim senatorjem Taftom in njegovim demokratskim tekmečem Fergusonom.

Na preiskunjski je politična moč organiziranega delavstva, ki je šlo v borbo proti avtorju Taft-Hartleyevega zakona in v ta namen vrglo vso svojo podporo na stran demokratskega kandidata. Republikanci so trošili v tej borbi denar kot vodo. Znan je, da so dobili finančno pomoč tudi izven države Ohio, kajti Taft je nekak simbol republikanske stranke, čigar poraz bi bil močan udarec za prestiž stranke in občine.

Kakor poročila "Cleveland Press", ki je sicer podpiral Tafta, so republikanci včeraj v Clevelandu razdelili med svoje ljudi za agitacijo v bližini volišč nič manj kot \$38,000. Glasom poročila v istem listu, so demokrate v ta namen razdelili samo borih \$8,000, unjše pa so k tej vsoti menda dodale \$5,000 do \$10,000.

#### Nesreča na St. Clairju

Na vogalu E. 61 St. in St. Clair Ave. se je včeraj primerila kolizija med avtom, katerega je vozil policist Peter Mihalice, ki takrat ni bil v službi, in trukom, pri čigar volanu se je nahajal Philip L. Smith iz Willoughbyja. Poškodbe na boku je dobila Smithova 28-letna žena, ki se nahaja v Mt. Sinai bolnišnici. Mihalice je dobil poškodbe na vratu in levem kolenu. Slednji je 26 let star in stanuje na 1145 E. 60 St. Smith je ostal nepoškodovan.

Se vrnila iz Floride  
Mr. in Mrs. Louis Levstik sta se vrnila s par-mesečnega obiska v Fort Pierce, Fla., na svoj dom na E. 172 St. Pravi-ta, da sta se prav dobro zabavala, čeprav sta tja prišla baš ob času, ko so divjali huđi tropični viharji.

#### BE AMERICAN VOTE YES-VOTE NO VOTE!

Te izjave je Bulganin podal ob 33. letnici ruske revolucije v gledališču "Bolšoj". V daljšem govoru je med ostalim rekel, da so Zedinjene države vrgle v borbo na Koreji "vse svoje sile, ki so jih imele na Daljnem vzhodu in še nekaterih drugih narodov."

"Posledica tega je bila, da je korejsko ljudstvo doživelo mero poraza s strani intervencionistov," je rekel Bulganin, potem pa dodal, da so Zedinjene države zdobile voljo Severnih Korejcev, "ki pa junaško nadaljujejo svojo borbo za neodvisnost."

## Amerika predloži kitajsko vprašanje Združenim narodom

#### Iz življenja naših ljudi po Ameriki

Milwaukee, Wis. — Družina Slim in Frances Ranska je dobila prvorojenčka, Mati je iz znane Potiskove družine.

— V staro domovino s parnikom Liberty se je 24. okt. podala Mary Ovca-Sajko, po domače Fakinova. Obiskala bo sorodnike v Šikoljah pri Pragerskem. Njeno sedanje bivališče je v New Brightonu, Pa., nekaj časa pa je živela tukaj, kjer ima več sorodnikov in znancev.

Los Angeles, Calif. — Tukaj je umrl Daniel Mausar, star 80 let, doma iz Kareja na Dolenjem, član ABZ v Salidi, Colo., kjer je pred 30. leti bival. Zapušča sina in šest hčera.

Oakland, Calif. — Dne 10. okt. je prišla iz Jugoslavije Tereza Kriletič k svojemu možu Nikolu Kriletiču, katerega ni videla 26 let. Nikola je odšel v Ameriko leta 1924, doma pa je pustil ženo in štiri otroke. Upal je, da bo družina kmalu prišla za njim, kar pa se ni vsled raznih zaprek uresničilo. Pred 11 leti sta prišla k njemu sin in hčerka, druga hčerka pa je odšla v Novo Zelandijo, dočim je 26-letni sin ostal doma. Kriletičeva žena je stara 52 let.

Imperial, Pa. — Dne 23. oktobra je umrl Joseph Cerin, star 76 let, doma iz vasi Ločnice pri Medvodah na Gorenjskem, član SNPJ. Dne 17. dec. 1942 si je pri padcu na ledeni cesti zlomil nogo in potem ni več zapustil postelje, sedaj pa ga je napadla pljučnica. Tukaj zapušača tri sinove, dve sinahi, enega vnuka in tri vnukinje, v stari domovini pa eno hčer.

Walsenburg, Colo. — Edward Tomšič, 2. podpredsednik SNPJ, je bil obveščen, da je 14. oktobra na Baču, Notranjsko, umrl njegov oče France Tomšič, po domače Majdnik, v visoki starosti 84 let. Pokopan je bil 16. oktobra, en dan pred odhodom njegovega sina Franka, ki je bil takrat na obisku pri svojih, nazaj v Ameriko. Starejši naseljenci se pokojnega Tomšiča še spominjajo, posebno v Crested Buttu in v okolici Trinidada. Tukaj zapušača sina Edvarda, sina Franka in Helperju, Utah, v stari domovini pa ženo, enega sina in dve hčeri.

Lorain, O. — Brata Frank in Valentin Gradišek, živeča tukaj, sta prejela žalostno vest iz starega kraja, da je v Senožetih pri Dolu umrla njuna mati Marija Gradišek, po domače Gašparjeva, stara 87 let. Poleg njiju zapušača v starem kraju tri hčere in dva sina.

Chicago. — Zadnji teden je umrla Paulina Korjan, žena Toneta Kocjana, stara 54 let. Po rodu je bila Holanderka in dobro poznana med slavnika-ricami v Chicagu.

Milwaukee. — Louis Barborich se nahaja v County General Hospitalu v resnem položaju.

#### Mlad. pev. zbor SDD

Nocoj ob osmih se vrši seja Odbora Mlad. pev. zbora SDD na Waterloo Rd. Prosi se vse starše in odbornike, da se gotovo udeležijo, ker je več važnih stvari za rešiti.

## VARNOSTNI SVET IMA JUTRI RAZMOTRIVATI VSTOP KITAJSKIH KOMUNISTOV V KOREJSKO BORBO

LAKE SUCCESS, N. Y., 6. novembra — Zedinjene države so danes poročale organizaciji Združenih narodov, da se na Koreji bori kitajska komunistična armada in istočasno apelirale, da se Varnostni svet v sredo snide na izredni seji, da razmotriva vstop komunistične Kitajske v vojno.

General MacArthur je v posebnem poročilu Varnostnemu svetu, sestojecem iz zastopnikov enajstih narodov, določno imenoval Kitajce kot "tuje" komunistične čete, ki so na Koreji stopile v borbo proti armadi Združenih narodov. V komunikaciji, ki je bil snoči objavljen v Tokiju, se je 70-letni vrhovni poveljnik Združenih narodov izognil direktnemu imenovanju pekinške vlade.

Pričakuje se, da bo poročilo MacArthurja danes popoldne prečitano na seji Varnostnega sveta, na kateri se bodo vzele v pretres obtožbe in protiožtožbe Izraela in njegovih arabskih sosedov glede pogodbenih kršitev. Toda pričakuje se, da bo Varnostni svet danes razmotrival korejski položaj.

#### Bebler pozvan, da skliče izredno sejo sveta

Ambasador Ernest A. Bebler, namestnik šefa ameriške delegacije pri Združenih narodih, je danes na konferenci z novinarji naznanil, da je pozval dr. Aleša Beblerja, zastopnika Jugoslavije, ki je v novembru predsednik Varnostnega sveta, da svet skliče k izredni seji.

Gross je rekel, da se Zedinjene države med tem nameravajo neuraudno posvetovati o položaju z vsemi člani Varnostnega sveta — vključno z Rusijo, ako se sovjetska delegacija želi udeležiti diskusij — in kakšni koraki naj bi se podvzeli, da bi se prišlo v okviru kitajski komunistični intervenciji, ki se je pojavila, ko so čete Združenih narodov za vse praktične svrhe zaključile korejsko borbo.

#### MacArthurjevo dodatno poročilo Združenim narodom

Gross je pristavil, da bi ne bilo umestno, ako bi se ugibalo o stališču, ki ga utegnejo zavzeti ostali člani Varnostnega sveta glede akcije, ki utegne biti predlagana na seji, ki se ima vršiti jutri. Tako ugibanje bi moglo stvari škodovati, je rekel Gross.

V posebnem poročilu svetovni organizaciji, ki je bilo poslano s posredovanjem ameriške misije, je MacArthur med ostalim izjavil:

"Pred silami Združenih narodov na Koreji se je pojavil nov sovražnik. Očitno je našim borbenim silam in naše ogledovalne sile so potrdile dejstvo, da so armade Združenih narodov v kontaktu s kitajskimi komunističnimi vojaškimi enicami, ki so zavzele položaj proti silam naše združene komande."

#### Truman v nujnem pogovoru z državnim tajnikom

KANSAS CITY, Mo., 6. nov. — Predsednik Truman se je danes v svojem močno zastraženem hotelskem bivališču telefonično posvetoval z državnim taj-

nikom Deanom Achesonom glede korejskega položaja, ki je nenadoma postal zelo resen.

#### Pesimistično poročilo ameriškega korespondenta

Poročevalec chicaškega "Daily News", Fred Sparks, je poslal s Koreje naslednje kratko poročilo:

"Ako bo Kitajska stopila v vojno, se bomo v teku par tednov zopet držali za oporišče v Pusanu. Obstojča vojaška sila na Koreji ni zadostna, da bi se mogla zoperstavljati pritisku večjega števila kitajskih divizij."

#### Komunistični pritisk na mednarodni Koreji nenadoma odneč nobene

SEOUL, Koreja, 6. novembra — Komunistični pritisk na mednarodni zbor poročila, da so sile, ki stojijo na seji 24. diviziji, nekoliko svojih čet umaknile.

Ampak nobenega znamenja ni, da se Kitajci umikajo iz Severne Koreje.

Opazovanja iz zraka so dejansko ugotovila, da se skozi dolino reke Jalu v Mandžuriji pomicajo proti jugu dolge linije mož in opreme. Ogledovalna služba poročila, da se nahaja v Severni Koreji šest kitajskih divizij, broječih 60,000 mož, ki so dospeli iz Mandžurije.

## Belgija prodaja orožje rdeči Kitajski

BRUSELJ, 6. nov. — Bruseljski časopis "La Cite", ki je podpornik sedanje vlade, je danes objavil članek na prvi strani, v katerem trdi, da Belgija prodaja komunistični Kitajski velike zaloge avtomatičnega orožja in nabojev.

Casopis izjavlja, da je Belgija od začetka 1948 in do septembra tekočega leta izvozila v Kitajsko orožje v vrednosti \$10,936,880. Potem pa omenjeni list dostavlja:

"Belgijski prostovoljci na Koreji bodo imeli ameriško orožje, ampak v rokah njihovih kitajskih nasprotnikov bo belgijsko orožje. V trenutku, ko na Ameriko apeliramo, da naj nas oboroži, Mao Tse-tung opremlja svojo rdečo armado z belgijskimi puškami."

#### Vdova prosta sumnje

Mrs. Randi Mast iz bližnjega okraja Medina je bila ves čas, odkar je možki, ki je vsled ljubeznivosti povzročil smrt njenežnega moža, na sumnji, da je vedela za morilsko zaroto. Včeraj pa je bila dana na preizkušnjo s pomočjo "lie detektorja", katero je dobro prestala, vsled česar je bila sumnja odstranjena.





ANTON INGOLIČ:

# PREPOZNO

NOVELE

(Nadaljevanje)

Toda to so bile le misli, roke se niso niti zganile, kolena so začela klecati.

V tem se je patrolja približala na nekaj korakov.

"Kdo si?" je vprašal v nemiščini vojak s puško na gotovo. "Občinski uradnik," je Pivec zajecjal.

"Pokaži dokumente!"

Pivec je segel v žep. Skozi zmedo misli se mu je zablislilo: še je čas! Toda roka ni segla v hlačni žep, marveč v notranji žep sukne. Pokazal je legitimacijo in nočno dovoljenje. Vojaka sta prižgala električno svetilko. Tedaj je Pivec videl, da se komaj držita na nogah. Tako sta bila pijana, da sta stežka prebrala glavne podatke.

Se ni prepozno, še ni, je šepetalo Pivcu, toda roke niso bile pokorne slabotnemu glasu.

"A? Tolmač?" se je zasmel vojak. "Torej naš človek! Gut! Pridi z nama na kozareček vina! Malo sva te preplašila. Nič ne de. To je naša metoda. Pojdi z nama, da splakneš svoj strah! Pridi kamerad!"

Pivec je moral z njima. Vojaka sta ga predstavila svojim tovarišem. Večinoma se zanj niti niso zmenili, nekateri pa so ga hrupno pozdravili.

"Kaj boš prevajal, ko bomo mi odšli?" ga je nekdo vprašal smeje.

"Ali znaš ruski?" se mu je drugi zasmeljal in mu pomežiknil z levim očesom.

"Pij, tolmač, pij! To je edino, kar ti še ostane!"

Pivec je moral piti. Revolver v žepu ga je tiščal.

Ali ni še vedno čas? Samo stopiti je treba k vratom. In potem po vrsti: "bum, bum, bum!" Kot muhe bi pecepal.

"Kaj premišljaš, tolmač? Pij!" je dregnil obenj zavaljen možakar. "Premišljajo naj drugi. To ni naša stvar. Mi nismo premišljali, ko smo šli proti Moskvi, pa ne premišljamo zdaj, ko gremo proti Dunaju. Pijmo!"

Pivec je zvrnil kozarec. V zadregi se je smehljal. Ni še izgubil upanja. Vendar ni vedel, kaj naj podzvame. Zamislil si je bil drugače. Da bi imel vsaj minuto časa, da bi pretehtal nov položaj.

Vojaki ga niso pustili na miru, silili so ga z vinom, vpraševali, kje so Rusi, kje partizani, kje Tito. Pivec je spoznal, da so sami Avstrijci, ki so imeli vojske že davno dovolj. Če bi prišel en sam Titov borec, bi se mu brez besede predal.

Kakšno korist bi storil, če bi streljal nanje?

Toda nekaj mora storiti! Mora!

Poslovil se je. Pred kavarno pa je obstal.

Kam?

Krenil je na drugo stran ulice. Spoznal je še jasneje, da mora še nočoj nekaj storiti. Če ne bo nočoj, ne bo nikoli. Ti svetli trenutki se ne bodo povrnil. Tudi je vse pripravljeno. Revolver ima. Ničesar še ni zamudil.

Tedaj je zaslišal pred seboj vojaški korak.

Stopil je za telegrafski drog. Nasproti mu je prihajal visok

vojak. Nekaj odločnega in samozavestnega je bilo v njegovem koraku.

Pivec se je še bolj pritisnil za drog. Počakal je trenutek. Vojak je bil samo še nekaj korakov pred njim. Kot gora je bil velik. Tedaj je Pivec segel po revolver, ga nameril v vojaka in dvakrat sprožil.

Vojak se je v hipu zvrnil. Pivec se je pripravil na skok preko plota. Tedaj pa je vojak začel silno, pretresljivo: "Saj nisem Nemeč, Slovenec sem!"

"Kdo?" je jeknil Pivec.

"S Pohorja sem," je odvrnil vojak hropeče. "Nemci so me potisnili v vojsko... V Grčiji in Bolgariji sem bil... Nisem si upal prej zbežati... Zdaj grem, da poiščem partizane... zadnji čas je..."

Pivec je obstal ob vojaku. Nejasno je videl mlad, od bolečin raztrgan obraz. Vojak se je zgrabil za prsi in zahropel.

Pivec se je poražen pogljal na plot.

Tedaj je zadonelo tik za njim: "Halt!"

Snop jarke luči je osvetlil Pivca na plotu umirajočega vojaka v nemški uniformi na tleh pod njim. Takoj nato se je razleglo v samotno ulico nekaj strelav.

Franc Pivec se je skotalil mrtev v Miletičev vrt.

(Konec)

### Društveni koledar

#### NOVEMBRA

10. novembra, petek. — Ples Cleveland Ambassadors v SND

11. nov., sobota. — Plesna veselica zboru Adria v AJC na Recher Ave.

11. novembra, sobota. — Plesna veselica društva Brooklynski Slovenci št. 48 SDZ v Do-

11. decembra, petek. — Ples Richman Memorial Post št. 661 v SND

2. dec., sobota. — Ples društva Jugoslav Camp št. 293 WOW v SND

3. decembra, nedelja. — Ples društva Združeni bratje SNPJ v SDD, Waterloo Rd.

3. decembra, nedelja. — Koncert zboru "Slovan" v AJC, Recher Ave.

8. dec., petek. — Ples Bonnavets kluba v SND

9. dec., sobota. — Plesna veselica zboru Adria v AJC na Recher Ave.

9. dec., sobota. — Ples društva St. Clair Grove št. 98 WC v SND

u zapadnih Slovencev, 6818 Denison Ave.

11. novembra, sobota. — Ples društva "Slovenec" št. 1 SDZ v SND

12. novembra, nedelja. — Prireditelj društva V boj SNPJ v SDD, Waterloo Rd.

12. novembra, nedelja. — Proslava 40-letnice SDZ v SND

17. novembra, petek. — Ples kluba Goranin v SND

18. novembra, sobota. — Ples društva Lunder-Adamič št. 28 SNPJ v SND

19. novembra, nedelja. — Koncert zboru "Jadran" v SDD, Waterloo Rd.

22. novembra, sreda. — Ples kluba Carrollton v SND

23. novembra. — Zahvalni dan Koncert zboru "Zarja" v dvorani SND, St. Clair Ave.

24. novembra, petek. — Ples društva št. 99 HBZ v SND

25. novembra, sobota. — Ples društva sv. Cecilije št. 37 SDZ v SND

26. novembra, nedelja. — Ples društva Collinwood Hive TM v SDD, Waterloo Rd.

26. novembra, nedelja. — Koncert zboru Abrašević v SND

10. decembra, nedelja. — Koncert Mlad. pev. zboru v SDD, Waterloo Rd.

10. dec., nedelja. — Božičnica Clevelandске federacije SNPJ v SND

16. dec., sobota. — Ples društva Croatian Pioneers št. 663 HBZ v SND

17. decembra, nedelja. — Ples dr. Waterloo Camp WOW v SDD, Waterloo Rd.

23. dec., sobota. — Ples Progressivnih Slovencev v SND

30. dec., sobota. — Ples društva Kristusa Kralja št. 226 KSKJ v SND

31. decembra, nedelja. — Silvestrov ples zboru Jadran v SDD, Waterloo Rd.

31. decembra, nedelja. — Silvestrov večer Slov. nar. doma in Kluba društev SND

31. dec., nedelja. — Silvestrov večer zboru "Slovan" v AJC, Recher Ave.

JANUARJA — 1951

5. januarja, petek. — Ples društva Cleveland št. 126 SNPJ v SND

6. januarja, sobota. — Veselica

društva Napredne Slovenke št. 137 SNPJ v SND

12. januarja, petek. — Veselica Les Gudy kluba v SND

13. januarja, sobota. — Veselica Glasbene Matice v SND

14. januarja, nedelja. — Proslava 5-letnice Hrvatskega radio kluba v SND

19. januarja, petek. — Ples društva sv. Vida št. 25 KSKJ v SND

20. januarja, sobota. — Ples društva Glas clevelandskih delavcev št. 9 SDZ v SND

**VAŠI ČEVLJI**  
BODO ZGLEDALE KOT NOVI, ako jih oddate v popravilo zanesljivemu čevljarju, ki vedno izvrši prvovrstno delo.

**Frank Marzlikar**  
16131 ST. CLAIR AVE.

**ZAKONSKA DVOJICA**  
ki v kratkem pričakuje otroka nujno potrebuje stanovanje s 4 ali 5 sobami. Najraje na zapadni strani mesta. Pokličite OLYmpic 1-1748

**Chicago, Ill.**

**HELP WANTED—MALE**

**FLOOR MEN!**  
To Handle Steel Stocks and Parts  
ALL SHIFTS  
Insurance Plan  
PAID VACATIONS  
New Building  
**ALGONQUIN TOOL & DIE CO.**  
4908 W. FLOURNOY ST.

**PUNCH PRESS OPERATORS**  
ALL SHIFTS  
10c per HOUR BONUS on 4 p. m. to 12 Midnight  
5c per HOUR BONUS on 12 Midnight to 8 a. m.  
INSURANCE PLAN  
PAID VACATIONS  
NEW BUILDING  
APPLY  
**Algonquin Tool & Die COMPANY**  
4908 West Flounroy

**WANTED TO RENT**

RESPONSIBLE Business Woman needs 3 room unfurnished apartment. Any good location North. Convenient bus transportation. Moderate rental to \$90. — MOhawk 45422 days. BELmont 5-3138 evenings.

LANDLORDS — Stop-Look-Read! A very respectable young couple and baby desperately need a 3-4 room unfurnished apartment in Evergreen Park or any good location. Good references. They are tenants that any landlord can be proud of! Please call: Evergreen Park 8020 and reverse charges.

STOP — LOOK — READ! A very reliable couple, with 2 children are in desperate need of a 4 room furnished or unfurnished apartment, in any nice locality. (furnished apartment preferred). A-1 references. They are the perfect tenants for your apartment. Please call: ARmitage 6-6212.

LANDLORDS. Immediate Possession! A respectable young couple, with 1 child, need a 4-5 room unfurnished apartment, in Oak Park or Berwyn. (1 or 2 bedrooms.) Excellent references. They are a very fine family. — Please call. EUclid 3-4790.

LANDLORDS — Fine Tenants. A very reliable young couple and well behaved school aged girl desperately need a 4-6 room unfurnished apartment on the N. or N.W. side, 2 bedrooms if possible. A-1 references. Help them — they are a very deserving family! Call: HUMBoldt 9-0469.

ATTENTION — No Finer Tenants! A very respectable couple, own business, with 4 well trained children, desperately need a 4 room unfurnished, heated apartment, in the vicinity of St. Helen's parish, or Northwest Side. Up to \$50. Best of references. Help them. They are a very deserving family. Please call: HUMBoldt 9-1034.

PLEASE HELP — S. O. S. — Responsible Young Couple — 3 lovely babies desperately need 4-5 room unfurnished apartment. Northwest. Moderate rental to \$60. Must move. Unhealthy and unsafe for family. — BRUnswick 8-1655.

VERY RESPONSIBLE Employed Couple. No children. No pets. Desperately need 2-4 room unfurnished heated apartment. North of Irving Park and West of Pulaski. Moderate rental. — SPRing 7-1545.

RESPONSIBLE Couple — 2 year old child need 3-4 room unfurnished apartment. North or North West. Moderate rental. — PEnsacola 6-3310.

RESPONSIBLE Young Couple — 1 year old child urgently need 3-4 room apartment. Any good location. Prefer North Side. Moderate rental. — ROgers Park 4-3031.

V "Enakopravnosti" dobite vedno sveže dnevne novice o dogodkih po svetu in doma!

**FOR — CHICAGO**  
and all sections of the Midwest  
**OUR ADVERTISING REPRESENTATIVES**  
are the  
**Chicago Advertising Co.**  
139 N. CLARK ST.  
CHICAGO, ILL.  
DEarborn 2-3179

**REAL ESTATE**

2 STORY Brick Business Property and Tavern Business. Will sell tavern separately if desired. Wonderful deal. Owner ill. Will sacrifice. — HILLtop 5-1736.

3104 N. KOSTNER 6-room, brick bungalow, 5 large rooms down, 1 up, glazed rear porch, cedar lined closets, oil heat, garage. Want offer! — Danielson, 5501 Irving Park, SPring 7-9700.

**FOR SALE**  
4 1/2 room town house. East — 106th St. \$1,700 down. By owner. PULLman 5-3438

ENGLEWOOD — 10 room residence. Convert. easy to apartment. Rock siding, excellent condition, new furnace, automatic heat; 2 baths; powder room; full basement; aluminum storm-screens; 2 car garage. — BUTterfield 8-7363.

**SOUTH SIDE**  
Private party wants 2 to 6 flat apartment building. 5's to 6's. Victory 2-0916 Reasonable

**NORTHWEST SIDE**  
Park Ridge. 25 feet lot on Cumberland. \$800. HUMBoldt 9-0580

**HELP WANTED—Domestic**

COMPETENT WOMAN for general housework. Plain cooking. Own room and bath. Modern home. References. Good salary — BITtersweet 8-3190.

**BUSINESS OPPORTUNITY**

DELICATESSEN Fully equipped. New fixtures. 4 room living quarters. REgent 4-1302

HERE IS A GOOD BUY — Beauty Shop for sale or rent. South. Good living quarters. Selling because of illness. Come out and see for yourself. Radcliffe 3-6755. No response call DEarborn 2-3179.

BEAUTY SHOP — Portage Park. Well established. 2 operators. 2 room flat in rear. Reasonably priced. Agent. — HAYmarket 1-4849.

**FEMALE HELP WANTED**

GENERAL HOUSEWORK — New modern home all electric equipment. Light cooking. Personal laundry. 2 children. Own room and bath. \$30.00 week. — RAV. 8-0201.

**FEMALE HELP WANTED**

DOCTORS — Man, Wife and baby urgently need 4-5 room unfurnished apartment. Any good location. South or West. Willing to decorate. — BUTterfield 8-6267.

RESPONSIBLE Telephone Company Employee — Wife urgently need 3 1/2-4 room unfurnished apartment. No children or pets. North Side. Moderate rental. — EDgewater 4-5434.

**EMPIRE COAL — 8202 Broadway**  
OLGA POCOHONTAS  
IMAMO VSAKOVRSNI PREMGO NAJBOLJSE VRSTE  
VES PREMGO DOBRO ODBRAN  
VULcan 3-3416 Anna Fortuna, lastnica

# Lastniki Fordov!

**BOLJŠA POSLUGA**

**LIGHT MOTOR OVERHAUL**  
● Replace Rings  
● Replace Bearings  
● Inspect Wrist Pins  
● Inspect Oil Pump  
● Clean Carbon  
● Inspect Valves  
Oil, parts, labor \$49.95

**NIŽJE CENE**

**BRAKE SPECIAL**  
● Reline Brakes  
● Inspect Drums  
● Pack Front Wheels  
● Inspect Wheel Cylinders  
● Fill Master Cylinder  
Parts and labor \$12.95

**CLUTCH SPECIAL**  
● Replace Clutch Disc  
● Replace Pressure Plate  
● Replace Throwout Bearing  
● Inspect Universal Joints  
● Inspect Pilot Bearing  
● Inspect Cam  
Shaft  
Parts and labor \$27.77

**WINTERIZE SPECIAL**  
● Lubricate Car  
● Change Oil  
● Change Transmission and Differential Grease  
● Tighten all Hoses  
● Tighten Head Bolts  
● Inspect Windshield Wipers  
Oil, grease included \$4.95



**MOTOR TUNE-UP**  
● Replace Points  
● Stroboscope Distributor  
● Clean and Adjust Plugs  
● Clean and Adjust Carburetor  
● Check Voltage Regulator  
● Set Timing  
Plus parts \$4.95

**AVTNI KOMADI!** Za \$180,000 pristnih Ford avtnih komadov **AVTNI KOMADI!**  
Prodajalcem na debelo damo posebne popuste  
Brza posluga dostave

**William L. Thomas, Inc.**  
KJER JE VAŠ BIZNES UPOŠTEVAN POSLUGA PODNEVI IN PONOČI — AVTO NA RAZPOLAGO  
NUDIMO VOZNIKOM TRUKOV POSEBNO POSLUGO PONOČI

**5310 St. Clair Ave. Henderson 1-1103**  
Prodajni oddelek odprti od 8. zj. do 2. zj. — ob sobotah do 4. pop.

**FILE CLERKS**  
Recent High School Graduates Acceptable  
NO EXPERIENCE NECESSARY  
FULL OR PART TIME  
GOOD STARTING SALARY  
CHANCE FOR ADVANCEMENT  
5 DAYS, 40 HOURS  
PAID VACATIONS

**Merchants Motor Freight, Inc.**  
2901 W. 31st St. Cliffsides 4-1400  
MR. CASSLER